

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához... Egy évre... Hirdetési díj: 9 hasabos postai...

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. Teleszkópalap részét illető minden...

Az ősi jog.

Tiszta Kálmán tehát véglegesen a reaktió karjai közé veti alkotmányosnak tetszelgő hatalmát. Multijával már szakított, most szakít ezredév hagyományával...

Ablaküvegeinek haragkeltő csörömpölése; a záptojások idegbántó büze izgatják-e, mint India zsarnokát, a ki lelkiismeret furdalásai által kergetve megy fölkeresni...

repeljenek az idegen uralom érdekeinek, egyengetésével az idegen iga feltörlésére. Egy pillantás a hellen erkölcsök hanyatlásának ama korára, midőn a példa-beszéddé vált aranynyal terhelt öszvér mellett...

más párttal, bármi programmal közeledjék is, érintkezni, választási tárgyalásban részt venni nem fog. Ez ekként értendő, hogy az értekezlet visszautasított minden fusiót a többi nem közjogi ellenzék árnyalatokkal...

kérsé nemére nézve, helyes a korbát megállapítása a melléklettel szemben. De a háromhavi határonalig igen csekélynek tartja, s a helyett hat havi fogházat és államfogházat indítványoz határonalul felvételét.

Ezt az embert nem lehet érteni. Esztelenebb cselekedeteiben, hogy sem nagyobb szabású gonosztevő lehetne; ovatosabb kihívásaiban, hogy sem örültek nyilvánításnak. Kicsinyre nőtt mindenben, s hogy még alacsonyabbá legyen, villám-szóró felhőkkel növeszté az undort, saját személye körül. Talán vagy ama szentnek martýrkoronájára, a ki a legendák szerint, a legesunyább halállal mult ki a világból?

Megakadályozni, hogy ítélet ne mondathassék a napi politika felett, az alkotmányosság és népszabadság legelső követelménye a gyülekezési jog alapján, annyi mint megakadályozni próbálni, hogy ott, a hol annyi ember össze nem jöjjön beszémlő beszéd, fogadtatás, lakoma, ünnepély...

Örökké akar-e élni Tisza Kálmán, hogy köztire akasztja a jogot, mely nem vele született, s nem vele fog kimulni? Ne bízza el magát szerepében, mert a kötele akasztott jognak joga van a maga által készített hurokban, s ha ma a nép bűnhődik általa, holnap ő bűnhődhet a nép által.

Az 5. pontnak végre csak az az értelme, hogy a kerületek, mielőbb a kijelölésben megállapodnának, a szóban forgó egyének iránt a központ részéről is fognak maguknak szerezni tájékozást. Szükségesnek mutatkozott ezen határozatoknak meghozatala annál fogva, hogy eleje vétecsék minden zavarnak, mely az új ellenzék árnyalatának neve s kibocsátandó programja által előidézhetnék.

A romániai lapok ez idő szerint majdnem kizárólag Bessarabiába átengedése kérdésével foglalkoznak és pártkülönbség nélkül a legutóbbi tettekkel tartanak az átengedés ellen. A konzervatív lapok szemere lobbantják a kormányzat, hogy Oroszországot ebbeli céljait a román hadsereg actióba lépése előtt már ismerte s ezt az ország előtt mégis megismerték mostanra eltitkolta.

Az „EGYETÉRTEÉS” TÁRGAJA. Az őrdög szolgálója. REGÉNY. IRTA GONZALEZ EMMANUEL. Francziából fordította: NYÁRY LÁSZLÓ. ELSŐ KÖNYV. 8-ik folytatás. Ó elmélyvedve gondolatába hagyá el Girgentit. Megemlékezett Juuithról, a Fabianáról; ezek tölték be egész szívét.

Mintha bizony ki lehetne kerülni, a mit az elhaladó emberek arczizmainak éle, a szemek játéka megmond nyilvánosan és világosan. Mintha bizony ama két görög kikerülhetne volna polgártársainak meggyalázó ítéletét, a kik macedoniai Fulöp seregének az utat mutatták hazájok szívébe. A phalanx lánda erdeje nem volt elégséges elfojtani a lesújtó szavakat, s maga Fulöp a hozzá vádaskodás miatt forduló Ephialteseknek csak annyit mondhattott vizsgálni: „Mit bántath titeket, hogy e durva emberek nevének az áruszlás?”

Verhovay Gyula. A hód-mező-vásárhelyi függetlenségi párti értekezlet határozataira vonatkozólag közöljük a következő biztos forrásból nyert rectificatiót, valamint a határozatok indokaira vonatkozó értesítést. Tegnap közleményünk szerint a határozat 2 pontja ekként szöve: „képviselesek csak olyat vállaltának, ki aláírja a függetlenségi pát 1874-ben kiadott programját”.

A képviselőház igazságügyi bizottsága a szünet után márc. 5. órákor tartott első ülést, melyben tárgyalás alá vette a főrendiháznak a büntető-törvénykönyvre vonatkozó módosításait. A 21. §-ra vonatkozó módosítás, mely a halál-büntetésről a „nyaktilló” helyett a „kötél általi kivégzés” alkalmazása, a bizottság Pauler előadó indítványára elfogadta. Azon módosítás, mely rendkívüli enyhítő körülményeknél a melléklettel alkalmazást nem teszi facultatívá, hanem kimondja, hogy a melléklettel alkalmazása csak akkor mellőzhető, ha a büntetés három havi fogházat, vagy államfogházat nem halad túl, Pauler előadó szintén elfogadásra ajánlja, mert a módosítás is elártható teszi azon czél, hogy rendkívüli enyhítő körülmények esetében a melléklettel alkalmazást el lehessen hagyni.

Páris, márczius 11-dikén. Saját levelezésből. Kévszét elzoltott a francia és angol lapok fölemlítették azon válságos helyzetet, melyben Miklós czár 1829-ben volt, midőn csak Diebitsch vakmerősége mentette meg a muszka hadsereget a végtelenségig tartó, mely aig lett volna képes a hóbort tovább folytatni, ha a törökök tudták volna, minő kétes helyzetben vannak ellenségeik. Akkor az oroszok az egész világban kikerülték, minő erős állásokat foglaltak el, s az egész világot elhitték nekik, mert a poroszok is egy hangszerezen játszottak velök, újságjak által kiserény a nagy hazugság.

— Vajjon a keresztényen jószívűség nem ad alalmazást a koldusoknak s szegényeknek? Vajjon nem minden klástrom nyújt nekik reggel s este levest? Levest, uram, még egy becsületes ember sem halt meg éhen. — Igaza van, atyám, — felelé szerényen Giovanni; — de, — így folytatá, — a klástromok a városokban vannak, és ha e szerencsétlenek elhagyják menedékeiket, vajjon nem ölnék-e meg őket kegyetlenül? — Ezen szerencsétlenek! ezen szerencsétlenek! — ismétlé az aggyastán nyomatékkal. — Nem tetszik nekem, hogy te szánalmal viseltél ezen baaditák sorsa iránt. Kevés kivétellel semmit sem lehetett tölük elvenni, mert nem volt miöl. Nem tudod, hogy a Guerazzi testvérek is ezen bandák között vannak, és hogy egy testvérük Caltanizetta vidékén három shiret öltek meg? — Jól tudom, atyám, — felelé Giovanni, — de azt is tudom, hogy a shirek az őrg Geurazzi apót kunyhójából kiűzendők, jöttek Caltanizettába, és midőn az agg nem akará elhagyni kunyhóját, reája rohantak s vad kegyetlenséggel kínozták. Az agg vérebe áztatva s egy életét sem adva magától feküdt a földön, midőn a két fiú véletlenül belépett. S fájdalom dühében ölék meg a shireket, meguk pedig a hegyeiken kerestek menedéket. Magam is így cselekedtem, ha valaki az én jelenlétben merne kézzel felelni atyám ellen. — Oh! tudom jól, — szaktá őt félbe a marquis gunyolódo hangon, — te megvédenél; hiszen te megvédéd a zsidó leányt is; te megvédenéd meg az őrdögöt is, ha valaki elöitét rágalmazni merne. De ekkor cselekedve nem volna igazad; ezerszer nem volna igazad. — Engedelmeskednünk kell a törvénynek! a hűbères engedelmessédekjék urának s ne lázdjon fel akarata ellen, valamint ne a keresztény Istenre ellen. A lázadás és engedetlenség eszméi ronták meg a gonoszság anyagát, Giovanni! De — folytatá leugorva lováról, — mert megérkeztek rendeltetésük helyére, — elfeledted megmondani azon titkos eszmét, mely ezen rablót, kiket te annyira védelmezel, lelkesíti. Szeretném, ha e kérdést megje tenéd, te, ki barátjok vagy. — Meg mondom, atyám, — felelé merészen

Giovanni. — Szolgasságnyomora a szabadság eszméjét kélté fel bennök. Pietro de Campo-Forte marquis vállalt vont. — Azt vélik, hogy a szabadság s függetlenség apostolai lesznek? Emlékezzél meg jól erről: ők csak annak vértanúi lehetnek. VII. Palmieri kapitány. Alig fejező be Campo-Forte marquis jóslatát, midőn Giovanni, ki atyjával a laktanya udvarába lépett, vagy husz embert pillantott meg, kik szigorú őrizet alatt, kettesével egymáshoz lánczoltva vonultak el előtte. Ezen félig meztelen szerencsétlenek végkép kimerülten az éhség s a fáradalmak által alig bíratt megállani lábalkon. Többször fejték véres sebek mutatók, míg mások karjukat felkötve hordozták vagy fogolytársukra támaszkodának a végböl, hogy utjukat folytathassák. Giovanni nem tekinthetett reájuk kínzó fájdalom érzete nélkül. Campo-Forte marquis mosolygó ajakkal nézde őket, s midőn szeméit felára veté, vidám vadászdalt dudolt fogai között. Mig az ifju siciliail, szomorú gondolatok által elfoglalta, szeméivel kíséré ezen emberi lánczot, melyről nem vehette le szeméit, addig az aggyastán egy őrtől kstonát bizott meg avval, hogy bejelensse Palmieri kapitányt, miszerint Pietro de Campo-Forte marquis szeretne néhány percet elrabolni becses idejéből. A kapitány, ki Diodato számos barátainak egyike volt, sietett a marquis elé. Szikár, magas ifju ember volt, kinek nőies arczvonásai, még csak huszonnégy éves kora daczára, korai kihágások nyomát hordák magukon. A marquis előtt mélyen meghajtá magát, s legkészségesebben ajánlá fel szolgálatait. — Annál is inkább fogadom el azokat, Palmieri kapitány, — felelé Campo-Forte, — mivel jövetelem czéjja egyedül az, hogy személyesen ajánlhassem kegyeibe új katonáját. S Giovanni kezénél fogván, Palmieri elé vezeté. — Ah! Ah! egyik szolgálójának fia, fogadni

mernék, — mondá a tiszt megvetéssel tekintve az ifju siciliaira. Ezen meggyalázás érzete alatt Giovanni büszkén felelélel fejét. — Nem, kapitány, — felelé kénytetve a marquis, — ezen ifju fivére Diodatonak az ön barátjának. Palmieri elvörösödött, s ajkára harapott; de szemtelenségét minden áron helyre akarván hozni, így szólott: — Bocssáson meg, marquis ur, de én nem tudtam, hogy kedves Diodato barátomnak még egy fivére is van. Azonkivül Diodato oly finom, oly tisztán nemesi vonásokkal bír, hogy lehetetlen volt ez erős és testes fiatal ember között s ő közte a legkisebb rokonsági viszony létezését is gyanítaniom. — Igaz, hogy semminemű áldozattól sem jédtünk vissza, hogy Diodatoból tökéletes nemest neveljünk, — felelé az agg marquis, ki hizelegve érzé magát nemsi büszkeségében. Talán az is oka ezen különbségnek, kapitány ur, — szólott közbe Giovanni, — hogy míg Diodato erében tisztán patriciusi vér folyik, én törvénytelen szülötté vagyok. Campo-Forte öszvevona sírni szemöldökét; kezei idegesen rángatóztak, s fenyegető kifejezéssel közeledett a fia felé. Palmieri, ki tartott valamely kellemetlen jelenetből, gyorsan közbeveté magát s Giovannihoz fordulva így szólott, a társaságnak más irányt adandó: — Azt mondják, hogy nem a csuha teszi a barátot, — mondá vidáman. — Én mégis fogadni merek, hogy ha ön felcserelemdette mezei öltözék katonai egyenruhájával, egészen máz kinézése lesz arczának. — És odaintvén egy arra menő kaplár, így szólott: — Vesszél fel ez új katonát s öltöztetd fel tetőtől-talpig századunk egyenruhájába. — Mindjárt becsut vehet tőlem, uram, — mondá neki, — mert midőn vissza fog térni én már nem leszek itt. Giovanni meghajtá térdét, megragadá atyjának kezét, hogy ajkaihoz vigye. (Folytatás következik.)

— Tehát rablásról folyamodnak. — Mivel a munka menedéke hiányzik nekik. — Kirándulásaidból furcsa elveket hozál hazára! — kialta fel Campo-Forte, megállítván lovát.





Table with multiple columns containing market data for various commodities like grain (BÚZA), oil (Kőlevél), and other goods. Includes sub-sections for 'Külföldi áruk', 'Bécsi tőzsde', and 'Magyar tőzsde'.

HIRDETÉSEK

Advertisement for 'A tavaszi évadra' (For spring) featuring 'Rothberger Jakab' and 'Matico-injectioja es matiko-tokocskai'.

Advertisement for 'Biztos segély' (Secure help) by Hoff János, offering financial assistance and insurance services.

Advertisement for 'Temesváry Mór' (Temesváry Mór) shoe maker, featuring an image of a shoe and listing various shoe styles and prices.

Advertisement for 'Figyelemreméltó' (Worthy of attention) men's clothing, listing various suits and accessories.

Advertisement for 'Első budapesti butor-bazár' (First Budapest furniture bazaar) listing various furniture items and prices.

Advertisement for 'ASTHMA' treatment, mentioning 'indiai szivarkák Cannabis indicából készült' (Indian cigarettes made from Cannabis indica).

Advertisement for 'ALVILSAVAS MÉS ZS ZÖR P' (Alvissavas mesz-szörp) medicine, describing its benefits for various ailments.

Advertisement for 'Dr. Fáykiss' (Dr. Fáykiss) medicine, listing various health products and their uses.

Advertisement for 'Grauer Miksa Egészségi Liqueurje' (Grauer Miksa health liqueur), featuring an image of a bottle and describing its health benefits.

Advertisement for 'Első budapesti butor-bazár' (First Budapest furniture bazaar) listing various furniture items and prices.